
平成３０年度学校評価について
平成３１年３月

　早春の候､保護者の皆様におかれましては､ご健勝のこととお喜び申し上げます。
　さて「鰭小をよくするための保護者アンケート」にご協力いただきありがとうございました。調査結果を
真摯にとらえ､課題を明確にし､次年度に向けよりよい教育実践ができるよう方策を立てていきます。

＜結果について＞
・肯定的評価
１１「お子さんは楽しく学校に通っていますか」
１３「お子さんは友だちと仲良く生活していますか」
「そう思う」の割合が５０％を超え、肯定的評価も９６％、９７％と高くなっています。
・「そう思わない」の割合が高いもの
　２「自ら学ぶ子（自ら考え行動する子）に育っている」
１４「お子さんは、自分の気持ちや考えを言葉できちんと伝えられますか」
自分の気持ちや考えを言葉できちんと伝えることが低くなっています。自分に自信を持ち、自他の考えを大
切にし、認め合い、多様な考えを受け入れつつ、さらに新たな考えを持つことができ、表現することができ
るよう指導を工夫していきたいと考えます。

そう思う おおむねそう思う あまりそう思わない そう思わない A+B

H30 41% 55% 4% 0% 96% ◎

H29 40% 56% 4% 0% 96% ◎

H30 23% 58% 18% 1% 81% ◎

H29 23% 56% 20% 1% 79% ○

H30 27% 58% 14% 1% 85% ◎

H29 27% 58% 15% 0% 85% ◎

H30 29% 60% 8% 3% 89% ◎

H29 22% 63% 12% 3% 85% ◎

H30 35% 61% 4% 0% 96% ◎

H29 29% 58% 8% 1% 87% ◎

H30 28% 60% 10% 2% 88% ◎

H29 23% 57% 16% 4% 80% ◎

H30 24% 61% 13% 2% 85% ◎

H29 25% 54% 20% 1% 79% ○

H30 31% 59% 9% 1% 90% ◎

H29 25% 58% 15% 2% 83% ◎

9 ☆学校はいじめについてなくすよう努力していますか H30 15% 67% 17% 1% 82% ◎

H30 26% 63% 11% 0% 89% ◎

H29 26% 57% 17% 0% 83% ◎

H30 58% 38% 4% 0% 96% ◎

H29 59% 36% 3% 1% 95% ◎

H30 36% 51% 11% 2% 87% ◎

H29 36% 51% 12% 1% 87% ◎

H30 55% 42% 3% 0% 97% ◎

H29 54% 43% 3% 0% 97% ◎

H30 25% 53% 20% 2% 78% ○

H29 27% 49% 23% 1% 76% ○
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☆お子さんは、楽しく学校に通っていますか。
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☆学習内容や子どもの様子が、学校だより（鰭小タイム
ズ）や学年だより、懇談会及びﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞなどで伝わって
いると思いますか。

8
☆学校は何かあった時に、すぐに対応している
と思いますか。

14
☆お子さんは、自分の気持ちや考えを言葉でき
ちんと伝えられますか。

８０％以上を「◎」６０％から８０％を「○」６０％未満を「▲」
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☆学校は地域の人材や施設などを生かした教育
活動をしていると思いますか。
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5
安全・
安心な
学校

☆学校は事故防止に心がけ、子ども達の安全を
確保する努力をしていると思いますか。

☆お子さんは、学習の基本が習得できています
か。

13
☆お子さんは、友だちと仲良く生活しています
か。
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☆教職員は、子どものよさや気持ちを理解しよ
うとしていると思いますか。

7

☆自ら学ぶ子（自ら考え行動する子）に育って
いる。

3 ☆たくましい子に育っている。

4
学習活
動から

☆教師は基礎的な力がつくように分かりやすい
授業を行ったり、対応をしたりしていると思い
ますか。

保護者アンケート結果

評価項目・内容
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☆思いやる子（心豊か）に育っている。
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